

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM RECURSOS PESQUEIROS E ENGENHARIA DE PESCA
– NÍVEL DE MESTRADO E DOUTORADO**

EDITAL Nº 014/2024-PREP

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 013/2024, de RESULTADO DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS À BOLSA DO PROGRAMA DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR (PDSE/CAPES).

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Recursos Pesqueiros e Engenharia de Pesca, conforme Portaria nº 0523/2023-GRE, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais,

Considerando o Edital nº 006/2024-CAPES;

Considerando o Edital nº 013/2024-PREP, de 18 de abril de 2024,

TORNA PÚBLICO:

Retificação do Edital nº 013/2024-PREP, de Resultado do processo de seleção de candidatos para o Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior/PDSE/CAPES, em atendimento ao Edital nº 06/2024-CAPES:

Onde se lê:

Ordem	Candidato
01	Pedro Rondon Werneck
02	Leonardo Aluísio Baumgartner
03	Silmara Silvia Ribeiro

Leia-se:

Ordem	Candidato
01	Leonardo Aluísio Baumgartner
02	Pedro Rondon Werneck
03	Silmara Silvia Ribeiro

Classificação Final

Ordem	Candidato
01	Leonardo Aluísio Baumgartner
02	Pedro Rondon Werneck
03	Silmara Silvia Ribeiro

PUBLIQUE-SE.

Toledo, 24 de abril de 2024

